

响水日报

XIANGSHUI RIBAO

主流·权威·贴近·服务



主办：中共响水县委

2022年11月11日 星期五

第1446期(总第4359期)

坚定绿色发展 勇当沿海排头



全县“企业大走访 项目大推进 产业大招商”现场推进会在黄海新区响水片区召开

郭超陆文忠田国举徐健等出席

本报讯 (记者 戴傲)11月10日，全县“企业大走访、项目大推进、产业大招商”现场推进会在黄海新区响水片区召开。县委书记郭超出席并讲话，他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，坚持“工业强县、项目为王”不动摇，把黄海新区响水片区作为勇当排头兵的主阵地主战场，全力以赴招引项目、建设项目建设项目，以项目大突破推动经济社会高质量发展。县委副书记、县长陆文忠，县政协主席田国举，县委副书记徐健参加。

与会人员先后观摩了德森汽车部件产业园、富星纸业绿色技改、不锈钢智慧供应链、海精盐

厂、港城文体共享空间等项目。大家一致认为响水片区发展势头强劲，产业集聚效应不断增强，功能配套更加完善，表示将按照“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动部署要求，坚定不移抓项目、扩投资、稳增长，为全县经济社会发展大局作出新的更大贡献。

郭超在总结点评时指出，全县上下要牢固树立“项目为零、一切为零”理念，全力招引重大项目、产业链项目，以高质量项目推动县域发展大跨越。要把黄海新区响水片区作为响水转型发展的主阵地，进一步提升工作组织化程度，坚持“一体化”思维、“一盘棋”理念，积极盘活存量资产扩大有效投资，加快推进重大基础设施建设，合力推动黄海新区响水片区高质量发展。

郭超强调，要统筹抓好当前各项工作，锚定全年目标任务，坚持问题导向、目标导向、结果导向，加强组织领导，强化运行调度，奋力攻坚冲刺，尽最大努力争取最好结果。要坚持底线思维，一着不让抓好疫情防控、安全生产、社会治安、信访稳定等工作，坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责。

郭超要求，要全力攻坚项目的招引、建设和服务工作。要持续加大招商力度，坚定不移走出去招引项目，着力营造“大抓项目、抓重大项目”的浓厚氛围。要增强服务意识，强化要素保障，及时协调解决项目推进过程中遇到的矛盾和问题，以抢工会战之势全力推进项目建设。要高质高效做好市高质量发展项目观摩推进会各项准备工作，全方位展示我县各项工作取得的新成效。

郭超强调，要统筹抓好当前各项工作，锚定全年目标任务，坚持问题导向、目标导向、结果导向，加强组织领导，强化运行调度，奋力攻坚冲刺，尽最大努力争取最好结果。要坚持底线思维，一着不让抓好疫情防控、安全生产、社会治安、信访稳定等工作，坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责。要鼓足干劲、加压奋进，以良好的精神状态和过硬的工作作风，推动各项工作落到实处。要系统谋划明年工作思路，认真做好项目编排、预算编制等工作，推动响水高质量发展行稳致远。

县领导刘中明、李益、姜加文、周汝琴、田大波、薛风林等参加。

本报讯 (记者 李永进)11月9日下午，县长陆文忠调研指导全国文明城市创建工作。他强调，要深入学习宣传贯彻党的二十大精神，牢固树立以人民为中心的发展思想，聚焦短板弱项、精准发力施策，以实实在在的创建成果满足人民群众对美好生活的向往。县委常委、宣传部长、统战部长杨荣生，相关镇区、部门单位负责同志参加。

陆文忠一行先后来到水岸桃园小区、灌江农贸市场、小尖镇城南新区、开发区响港社区及新时代文明实践站、城东农贸市场、交通巷等地，详细了解创建工作开展情况以及当前创建中存在的问题，并对相关工作提出具体要求。

陆文忠指出，文明城市创建工作，是一项造福广大百姓、提升城市形象的系统工程。各级各部门要进一步提高思想认识，牢固树立以人民为中心的发展思想，持续加强城市管理，不断创新社会治理，全面提升市民素质，坚定信心决心，全力以赴抓好创建工作，努力为群众打造方便整洁的生活环境，切实提升城市品质。

陆文忠强调，要聚焦创建短板，加大攻坚力度，完善长效机制，逐级压实责任，合力推动创建工作。要强化常态管理，把各项工作管在平常、严在日常、抓在经常，对容易反复的问题持续“盯”、不停“督”，确保创建工作取得实效。要聚焦创建重点，加大主次干道、背街小巷、老旧小区、停车场等改造提升的力度和速度，持续提升群众的幸福感、获得感和满意度。

调研中，陆文忠还到响水镇托育园、夕阳红老年公寓，实地察看“一老一小”民生事业发展工作开展情况。

陆文忠调研指导全国文明城市创建工作

行政审批局——

“五办”服务便民更温馨

本报讯 (通讯员 王柏林 庄子云)“我申请办理卷烟经营许可证，烟草窗口工作人员接到我的书面申请后，当天下午开车到实地进行勘察，经营许可证很快办好并送到家里。如今的政务服务，真的是太好了。”小尖镇徐洪村村民陈长海满意地说。今年，县行政审批局积极主动作为，大胆探索创新，全面推行企业开办“五办”模式，进一步优化营商环境，推动县域经济高质量发展。

完善管理“标准办”。将企业登记、公章刻制、涉税办理统一纳入专区管理，严格按照《盐城市企业开办工作规范》文件要求，实行线上“一表填报”申请、线下“一个窗口”领取，构建“前台综合受理、后台集成服务”的智慧模式，形成“一窗受理、一次采集、一网通办、一站办结”和营业执照、印章、发票、税控设备等一次获得的标准化服务流程。

线上联通“一网办”。引导申请人通过“企业开办全链通”平台，申请开办企业可以选择一次性同步申办营业执照、公章备案刻制、预约银行开户等事项，打造“在线申报、在线登记、在线领照”的网上通办模式，全程无须递交纸质材料，营业执照、印章免费寄送，实现企业开办“零见面、免跑腿”。

优化流程“集成办”。以审批事项集成、办理窗口集成、企业数据集成成为抓手，打破部门界限，整合“一件事一次办”服务链，通过一个窗口、一套材料、一张表单、一个流程、一个平台，实现“一份申请、一个流程、多方使用”。

打破限制“跨地办”。为加快推进审批制度改革，打破注册申报地域限制，全面推行企业设立登记“同城通办”“异地可办”。加快推行电子营业执照下载和应用，推广远程申请、电子签名、电子证照等信息技术在政务服务中的运用。通过“线上线下”融合，创新“互联网+窗口+跨地代办”服务模式，构建企业开办“跨省通办”服务体系。

今年，该局已分别与连云港的灌南县和山东的惠民县等多个地区签订《跨区域通办合作协议》，群众随时随地可以在网上注册登记企业。

精准服务“全托办”。坚持不懈在优化帮办代办服务上下功夫，配备了一支专业的帮办代办队伍，坚持“推开一扇门、办成一揽子事”的工作理念，推行全程帮办代办的服务模式，一个“帮办代办员”可办理审批前的所有事项，将后台审批、办事群众串联起来，构建“群众申请、帮办受理、后台审批”的服务新模式。

产业发展乘势而上

项目推进捷报频传

本报讯 (记者 张佳奇)连日来，我县坚定“进”的信心、拿出“冲”的劲头、昂扬“拼”的激情，深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动，响水大地处处涌动着项目建设全力冲刺的“速度”与“热度”，各施工单位抢工会战、分秒必争，积极在“勇挑大梁”“勇当排头”中贡献更多的智慧与力量。

重大项目建设是保持经济稳增长的“压舱石”，也是实现经济高质量发展的重要抓手。我县坚持“项目为王”不动摇，全力推动重大项目

项目建设再发力、再提速、再增效，切实以项目建设之“进”促经济发展之“稳”。

11月8日，在江苏腾凯金属新材料有限公司，步进式加热炉部分已经安装调试结束，技术人员正集中力量推进粗轧段轧机平台基础扫尾工作，待土建完成后，将全面进入粗轧、预精轧、精轧等设备安装。“目前土建部分已完成95%，进入收尾阶段，预计5天之内能够全部结束。钢结构厂房部分预计在本月18日结束，随后立即安排设备进场安装。”该公司现场负责人潘杰说。

作为我县不锈钢产业链重点项目之一的腾凯金属新材料，从不锈钢方坯的加热、轧制、剪切到净整打包等工艺均处于国内领先水平，依托哈电集团的电机、哈飞集团的预精轧、德国西马克高线精轧机等先进

设备，显著提高了产品的力学性能和尺寸精度，300系和奥氏体不锈钢产品广泛应用于无缝管、法兰、紧固件等领域。该公司负责人鞠龙庆介绍说，公司加热炉的特点是高效、节能、环保，加热炉每时每刻设计是140吨，极限产能可达160吨，氮氧化物的排放达到50ppm以下，远优于国家标准，跻身世界先进水平。

项目是产业转型的主引擎，园区是产业发展的主阵地。在黄海新区响水片区，蓝德森工业部件项目加速推进各厂房的设备安装调试工作；法爱精密金属项目持续做大做强，努力为中车、吉利、长城等新能源汽车厂商做配套服务；明浦金属项目的产品已经远销长三角地区，各重点项目正紧紧围绕年度目标加油奋进。

新行不锈钢管材是我县从上海

招引的不锈钢产业链项目，专业生产冷拔、冷轧不锈钢无缝钢管，产品质量优、环境影响小，采用国内先进的钝化酸洗及环保装置，各类产品具有强度高、寿命长、耐用性好等特点，全部投产达效后，预计年产能可达1.5万吨。目前设备安装已完成90%，其中8号、9号厂房设备已经全部安装完毕，正在进行调试，计划11月底，8号、9号、10号3栋厂房开始试生产。

回望过去，最可贵的是奋斗；展望未来，最可靠的仍是奋斗。进入四季度，我县发扬“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的拼搏精神，以最短时间、最快速度、最高标准推进项目建设，全力跑出加速度、拼出新气象，以一往无前的奋斗姿态和风雨无阻的战斗状态，为加快建设“工业强县”积累胜势、赢得未来。



大干四季度
奋力夺全年

欢迎下载“响水融媒”
APP 浏览每天最新《响水
日报》数字报

